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     1. На рисунке представлены зависимости координат ав​тобуса и легкового автомобиля от времени. Модуль их относительной скорости равен...
     1) 49 км/ч 2) 37 км/ч 3) 30 км/ч 4) 27 км/ч 5) 20 км/ч

     2. Диаметр ведущего колеса трактора 1,2 м. За одну мину​ту равномерного движения трактор проехал 1130,4 м. Определите скорость поступательного движения оси колеса трактора.
     1) 18,84 м/с 2) 11,40 м/с 3) 9,42 м/с 4) 6,0 м/с 5) 12,56 м/с
     3. Самолет летит со скоростью 720 км/ч, затем начинает двигаться равноускоренно и за четвертую секунду про​летает 410 м. Определите скорость самолета в конце четвертой секунды.
     1) 320 м/с 2) 960 м/с 3) 440 м/с 4) 880 м/с 5) 540 м/с

     4. При каком ускорении стенки a брусок массой 1 кг будет находиться в покое относительно нее? Коэффи​циент трения бруска о стенку 0,4.

     1) 25 м/с2 2) 4 м/с2 3) 17 м/с2 4) 6 м/с2 5) 10 м/с2
     5. Если наклонная плоскость при отсутствии трения обес​печивает трехкратный выигрыш в силе, то в отноше​нии работы она обеспечивает...
     1) выигрыш в 3 раза 2) выигрыш в 9 раз 3) проигрыш в 3 раза 4) проигрыш в 9 раз 5) отсутствие выигрыша
     6. Уравнение движения материальной точки массой 200 г вдоль оси Ox имеет вид: 
[image: image40.bmp]. Определите значение проекции равнодействующей всех сил, прило​женных к телу, на ось Ox.
     1) 4,0 H 2) 0,8 H 3) 1,0 H 4) 2,0 H 5) 1,6 H
     7. Лодка массой 80 кг отплывает от берега со скоростью v, направленной под углом 30° к линии берега. С берега на лодку с разбега прыгает юноша массой 40 кг со скоростью 6 м/с,  перпендикулярной линии берега. При этом лодка продолжает движение под углом 60° к линии бе​рега. Найдите первоначальную скорость лодки.
     1) 2 м/с 2) 3 м/с 3) 4 м/с 4) 5 м/с 5) 6 м/с


     8. Однородная балка массой 360 кг и длиной 6 м располо​жена горизонтально на двух опорах. Левый конец бал​ки выступает за опору 1 на 1 м, а правый – на 2 м за опору 2. Какую минимальную силу, направленную вниз, необходимо приложить к левому концу балки, чтобы ее приподнять?

     1) 2400 H 2) 1880 H 3) 7200 H 4) 3600 H 5) 900 H
     9. Кусок металла весит в воде 2,0 кН, а в керосине – 2,5 кН. Определите плотность металла, если 
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     1) 2000 кг/м3 2) 1500 кг/м3 3) 1800 кг/м3 4) 2500 кг/м3 5) 3600 кг/м3 
     10. Груз массой 400 г, подвешенный на пружине, совер​шает гармонические колебания с амплитудой 4 см и циклической частотой 4 рад/с. Максимальная потенциальная энергия колебаний груза составляет …
     1) 15,0 мДж 2) 7,5 мДж 3) 10,0 мДж 4) 12,5 мДж 5) 5,1 мДж
     11. Если длина первой волны в 2,6 раза больше длины второй, а период второй волны в 2 раза меньше периода первой, то скорость распространения первой волны в …
     1) 1,3 раза больше 2) 1,3 раза меньше 3) 5,2 раза больше 4) 5,2 раза меньше 5) 2 раза больше

     12. Плотность газа в газонаполненной электрической лампе равна 0,9 кг/м3. Средняя квадратичная скорость движения молекул равна 100 м/с. На сколько изменится давление газа в лампе при горении, если средняя скорость движения его молекул при этом равна 200 м/с?
     1) 1,5 кПа 2) 4,5 кПа 3) 6,0 кПа 4) 9,0 кПа 5) 3,0 кПа

     13. Если при начальной температуре 27 оС в изохорном процессе давление увеличить на 15 %, то температура газа увеличится на …

     1) 41 K 2) 30 K 3) 45 K 4) 37 K 5) 48 K
     14. В сосуде вместимостью 2 м3 находится кислород под давлением 157 кПа. Масса кислорода в сосуде 4 кг. Молярная масса кислорода 0,032 кг/моль. Определите температуру кислорода в сосуде.

     1) 29  оС 2) 129  оС 3) 209  оС 4) 39 оС 5) 25 оС
     15. В сосуд, содержащий 1,5 кг воды, температура ко​торой 15 оС, добавили воду, температура которой 100 оС. Общая температура при тепловом равновесии 25 оС. Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/(кг(К). Определите массу добавленной воды.

     1) 200 г 2) 400 г 3) 100 г 4) 20 г 5) 40 г

     16. В результате изобарного процесса объем одноатомно​го идеального газа увеличился в 3 раза. КПД этого процесса равен...

     1) 20 % 2) 40 % 3) 33,3 % 4) 60 % 5) 66,7 %
     17. Уксусная кислота в капиллярной трубке поднимает​ся на высоту 30 мм. На какую высоту поднимется в этой трубке эфир, если 
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     1) 30 мм 2) 27 мм 3) 24 мм 4) 22 мм 5) 16 мм
     18. Три одинаковых заряда q связаны друг с другом ни​тями длиной l так, что они расположились вдоль одной прямой. Найдите силу натяжения нитей.
     1) 
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     19. Пылинка взвешена в плоском конденсаторе. Ее масса 1,0 · 10–19 г. Расстояние между пластинами конденса​тора 0,5 см. Пылинка освещается ультрафиолетовым светом и, теряя заряд, выходит из равновесия. Какой заряд потеряла пылинка, если первоначальное напря​жение на конденсаторе было 154 B, а для возвраще​ния пылинки в равновесие напряжение на конденса​торе увеличили на 8 B?
     1) 1,6(10–19 Кл 2) 3,2(10–19 Кл 3) 4,8(10–19 Кл 4) 6,4(10–19 Кл 5) 8,0(10–19 Кл
     20. Три заряженных шара радиусами R1 = 1 см, R2 = 2 см, R3 = 3 см соединили тонкой проволокой. На третьем шаре часть общего заряда q всех шариков будет равна...
     1) 
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     21. При подключении к источнику постоянного тока с ЭДС E и внутренним сопротивлением r двух одинаковых сопротивлений во внешней цепи выделится одна и та же мощность как при их последовательном, так и при параллельном соединении. Мощность во внешней цепи равна...
     1) 
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     22. В растворе медного купороса за 10 с сила тока равно​мерно возрастает от 0 до 4 А. Если электрохимический эквивалент меди 3,3(10–7 кг/Кл, плотность меди 8,9(103 кг/м3, то при этом на катоде выделится меди…
     1) 0,74 мм3 2) 1,5 мм3 3) 3,0 мм3 4) 0,38 мм3 5) 2,5 мм3
     23. Магнитное поле действует на проводник с током с си​лой Ампера. При каком угле между вектором магнит​ной индукции и направлением электрического тока эта сила принимает наибольшее значение?
     1) 0о 2) 30о 3) 45о 4) 60о 5) 90о
     24. Протон и (-частица (
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) влетают в однородное магнитное поле перпендикулярно линиям магнитной ин​дукции. Массы протона и нейтрона считайте одина​ковыми. Как отличаются радиусы окружностей, по которым движутся частицы, если у них одинаковые энергии?

     1) r1 = 2r2 2) r1 = 4r2 3) r1 = r2 4) r2 = 2 r1 5) r2 = 4r1

     25. Неподвижный контур ABCD находится вблизи про​водника с током OO/. В проводнике ток изменяется с течением времени. Выберите рисунок, на котором определена зависимость силы индукционного тока от времени в неподвижном контуре ABCD.
     1) рис. 1 2) рис. 2 3) рис. 3 4) рис.4 5) рис. 5 
     26. Как изменится частота электромагнитных колебаний в LC-контуре, если последовательно к конденсатору подсоединить два таких же конденсатора?
     1) уменьшится в 
[image: image24.wmf]3

 раз 2) увеличится в 
[image: image25.wmf]3

 раз 3) уменьшится в 3 раза 4) увеличится в 3 раза 5) не изменится

     27. На какую длину волны настроен колебательный кон​тур, если он состоит из катушки индуктивностью 2 мГн и плоского воздушного конденсатора? Пласти​ны конденсатора представляют собой круги радиусом 15 см, расстояние между пластинами 1 см.
     1) 222 м 2) 333 м 3) 444 м 4) 555 м 5) 666 м
     28. Точечный источник света находится в жидкости на не​которой глубине H под центром плавающего круглого куска пенопласта, диаметр которого D. Угол, под ко​торым лучи от источника выходят из воды у края пенопласта (угол преломления), равен β. Показатель преломления жидкости п. Глубина, на которой рас​положен источник, равна...
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     29. Изображение точечного источника света S/ и сам источ​ник S расположены относительно главной оптической оси тонкой линзы так, как показано на рисунке. Данному случаю соответствует формула линзы …
     1) 
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     30. На сколько отличается масса покоя продуктов сгора​ния 1 кг каменного угля от массы покоя веществ, вступающих в реакцию? Удельная теплота сгорания каменного угля 29 МДж/кг.
     1) 9,6(10–10 кг 2) 9,6(10–2 кг 3) 8,7(10–10 кг 4) 2,6(10–10 кг 5) 9,6(10–10 кг
     31. Цезий (
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 эВ) освещается светом с длиной вол​ны 0,476 мкм. Какую наименьшую задерживающую разность потенциалов нужно приложить, чтобы фототок прекратился?
     1) 0,68 В 2) 0,73 В 3) 0,78 В 4) 0,83 В 5) 0,88 В
     32. Количество заряженных частиц в атоме изотопа стронция 
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 равно...
     1) 88 2) 38 3) 126 4) 50 5) 76
     33. Энергия фотона электромагнитного излучения равна 6,25 эВ. Частота колебаний вектора напряженности электрического поля электромагнитного излучения равна...
     1) 2,52·1015 Гц 2) 1,51·1015 Гц 3) 4,81·1015 Гц 4) 1,05·1015 Гц 5) 6,34·1015 Гц 
     34. Вычислите энергию связи 
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 (mp = 1,0078 а. е. м., mn = 1,0087 а. е. м., тя = 58,9332 а. е. м.)
     1) 375 МэВ 2) 457 МэВ 3) 578 МэВ 4) 578 МэВ 5) 658 МэВ

     35. Найдите недостающий продукт ядерной реакции 
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11

?

Hp

g

+®+


     1) n 2) p 3) ( 4) ( 5) (
Часть В.

     1. При катании на гигантских шагах (конический маят​ник) мальчик испытывает двукратную перегрузку. На какой угол (в градусах) при этом отклоняется от вер​тикали канат гигантских шагов? 60
     2. Два пластилиновых шарика массами m и 0,5m подве​шены на нитях длиной 0,9 м каждая так, что они соприкасаются. Первый шарик отклонили на угол 60o и отпустили. На какую высоту (в сантиметрах) подни​мутся шарики после соударения? 20
     3. В приведенной схеме R1 = 1 Ом, R2 = 2 Ом, R3 = 3 Ом, R4 = 4 Ом. Если на весь участок подать напряжение 11 B, то напряжение на сопротивлении R2 составит ... B. 2
     4. Магнитный поток через виток катушки с током равен 0,02 Вб. Определите энергию магнитного поля катуш​ки (в джоулях), состоящей из 50 витков, если ее ин​дуктивность 0,1 Гн. 5
     5. Два параллельных луча падают на кварцевую призму с показате​лем преломления 1,7. Если для двух лучей, падающих на рассто​янии 4 см друг от друга, оптиче​ская разность хода в призме равна 68 мм, то преломляющий угол призмы равен ... градусов. 45
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